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4. PROPUESTAS DE RESOLUCIÓN. 
 
4.1. INTERPELACIONES. 

 
MEDIDAS PARA REVERTIR LAS PREVISIONES NEGATIVAS DEL CRECIMIENTO DEL PIB DE CANTABRIA Y 
ACCIONES PLANTEADAS PARA FORTALECER LA INVERSIÓN EMPRESARIAL Y OTROS EXTREMOS, PRESENTADA 
POR EL GRUPO PARLAMENTARIO VOX. [11L/4100-0171] 
 
Escrito inicial. 
 

PRESIDENCIA 
 
 La Mesa del Parlamento de Cantabria, en su sesión del día de hoy, ha acordado, en cumplimiento de lo dispuesto en 
el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, admitir a trámite ante el Pleno y publicar en el Boletín Oficial del Parlamento 
de Cantabria la interpelación, N.º 11L/4100-0171, formulada por el Grupo Parlamentario Vox, relativa a medidas para revertir 
las previsiones negativas del crecimiento del PIB de Cantabria y acciones planteadas para fortalecer la inversión empresarial 
y otros extremos. 
 
 En ejecución de dicho acuerdo, se ordena la publicación, de conformidad con el artículo 102.1 del Reglamento de la 
Cámara. 
 

Santander, 3 de febrero de 2025 
 

LA PRESIDENTA DEL 
PARLAMENTO DE CANTABRIA, 

 
Fdo.: María José González Revuelta 

 
 
[11L/4100-0171] 
 
"A LA MESA DEL PARLAMENTO DE CANTABRIA 
 

El Grupo Parlamentario Vox, en virtud del presente escrito y al amparo del artículo 160 del vigente Reglamento del 
Parlamento de Cantabria, formula al Gobierno la siguiente interpelación: 

 
Según las estimaciones de CaixaBank Research, el PIB de Cantabria creció en 2024 un 2,2%, mientras que el BBVA 

Research hace una estimación revisada del 2,5%, antes del 2,3%; en cualquier caso por debajo de la economía española 
(2,8%), lastrado por la debilidad de la inversión, la actividad industrial y las exportaciones, en un contexto de menor demanda 
por parte de los principales socios comerciales. Las previsiones para el 2025 y el 2026 son todavía peores. 

 
¿Qué medidas está tomando el Gobierno para revertir estas previsiones negativas y qué acciones plantea para 

fortalecer la inversión empresarial, revitalizar nuestra actividad industrial y potenciar las exportaciones, que son precisamente 
los puntos débiles señalados en estos informes? 

 
En Santander, 28 de enero de 2025 
 
Fdo.: Leticia Díaz Rodríguez. Portavoz del Grupo Parlamentario Vox." 
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